

# 习近平出席海军三型主战舰艇集中交接入列活动

交接入列的三型主战舰艇分别为长征18号艇、大连舰、海南舰

新华社三亚4月24日电 (记者 李宣良) 海军三型主战舰艇——长征18号艇、大连舰、海南舰23日在海南三亚某军港集中交接入列。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席交接入列活动。

四月的三亚,天高海阔,日暖风清。军港内,三型主战舰艇一字排开,按海军最高礼仪悬挂满旗,来自海军部队和舰艇科

研生产单位的代表2400人在码头整齐列队,气氛隆重热烈。

下午3时30分许,交接入列仪式开始,

全场高唱中华人民共和国国歌,五星红旗冉冉升起。

仪仗礼兵护卫着八一军旗、命名证书,

正步行进到主席台前。习近平将八一军旗、命名证书分别授予长征18号艇

艇长、政治委员,大连舰舰长、政治委员,海

南舰舰长、政治委员。三型舰艇的舰艇长、政治委员向习近平敬礼,从习近平手中接过八一军旗、命名证书。习近平同他们合影留念。

张又侠主持仪式,许其亮宣布舰艇人列和舰艇名、舷号。丁薛祥、刘鹤,以及李作成出席仪式。

中国船舶集团有限公司董事长雷凡

培、海军政治委员秦生祥在仪式上先后发言。

交接入列仪式在中国人民解放军军歌声中结束。随后,习近平登上新入列舰艇,检阅舰艇仪仗队,察看有关武器装备,同官兵进行交流,并在航泊日志上郑重签名。

活动期间,习近平在码头亲切接见了舰艇科研生产人员和海军部队官兵代表。

经中央军委批准,这次交接入列的三型主战舰艇分别命名为:中国人民解放军海军长征18号艇、舷号421,中国人民解放军海军大连舰、舷号105,中国人民解放军海军海南舰、舷号31。

中央和国家机关有关部门、军委机关有关部门、海军、海南省以及舰艇科研生产单位的负责同志参加交接入列仪式。

## “听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动启动

据新华社合肥4月25日电 (记者 王菲)4月25日,由中央农办、中央宣传部、中央网信办、农业农村部、中央广播电视台总台、国家乡村振兴局和安徽省委省政府共同主办的“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动启动仪式在安徽省凤阳县小岗村举办。中央农办主任,农业农村部党组书记、部长唐仁健出席并讲话,安徽省委书记李锦斌出席启动仪式。

唐仁健说,各地要结合本地实际,落实工作责任,推动宣讲活动往深里走、往实里走、往心里走,有效提升活动参与度和影响力。要将宣讲活动与中央部署的中国共产党成立100周年庆祝活动、党史学习教育、“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动结合起来,会同宣传、网信、农业农村、乡村振兴等部门有力有序开展。要重点从基层一线遴选宣讲员,打造一支高素质、受欢迎的农民思想宣传队伍。要充分运用各类媒体工具,扩大活动声势影

响,营造良好舆论氛围。

2021年是中国共产党成立100周年,也是全面建设社会主义现代化国家开启之年。在乡村深入开展“听党话、感党恩、跟党走”宣讲活动,旨在隆重庆祝中国共产党百年华诞,展示“三农”领域全面建成小康社会取得的巨大成就,激励广大农民群众满怀信心奋进新征程、建设现代化。

唐仁健说,要以开展宣讲活动为契机,坚定主心骨,深入开展习近平新时代中国特色社会主义思想学习教育,弘扬和践行社会主义核心价值观,加强爱国主义、集体主义、社会主义教育。倡导新风尚,持续推进农村移风易俗,培育文明乡风、良好家风、淳朴民风。总结好经验,探索总结教育引导农民群众的新典型新模式,将一些行之有效的好做法上升为政策制度、转化为长效机制,切实增强农村思想政治工作的针对性和有效性。



4月25日,苗族群众在参加“2021中国台江苗族姊妹节”盛装巡游。

当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州台江县迎来一年一度的苗族姊妹节。姊妹节期间将举行苗族盛装游演、苗族民族歌舞表演、苗家长桌宴、民族民间工艺品展示等一系列活动。

姊妹节是贵州黔东南苗族侗族自治州台江县苗族同胞的传统节日,2006年被列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

新华社记者 杨文斌 摄

## 亚美尼亚总理宣布辞职

据新华社第比利斯4月25日电 亚美尼亚总理帕希尼扬25日宣布辞去总理职务。亚美尼亚总统萨尔基相已接受辞呈。

帕希尼扬当天在电视讲话中说:“为了6月20日提前举行议会选举,今天我宣布辞职。”帕希尼扬同时表示,他领导的政党将参加此次议会选举,他本人也将再次竞选总理。议会选举前,他将继续在法律框架内履行看守总理的职责。

## 印度首都新德里宣布

### “封城”延长一周

据新华社新德里4月25日电 印度首都新德里首席部长凯杰里瓦尔25日宣布,新德里目前正在实施的“封城”措施将延长一周,至5月3日凌晨5时。

凯杰里瓦尔在视频记者会上表示,新冠病毒在新德里持续肆虐,因此有必要延长封锁,继续与疫情做斗争。他说,医用氧气短缺仍然是困扰首都医院的一个问题,政府正在努力协调解决。

印度卫生部25日公布的数据显示,该国较前一日新增新冠确诊病例34961例,已连续4天单日新增病例超过30万例,累计确诊16960172例。

## 阿尔巴尼亚举行议会选举



▲4月25日,阿尔巴尼亚总统梅塔在地拉那一处投票站投票。

阿尔巴尼亚25日举行议会选举,投票选出140名议员。

新华社发

## 印尼失事潜艇上53名官兵已遇难

据新华社雅加达4月25日电 印度尼西亚国民军司令哈迪·贾鲁特25日下午在巴厘岛举行新闻发布会宣布,基于搜救发现的证物,21日失联沉没潜艇上的53名官兵已遇难。

哈迪说,已竭尽全力搜救失事潜艇,在搜救中使用声纳进行精确扫描,并派出水下机器人以增强影像效果。目前确认的影像显示,已在巴厘岛附近海域880米深的海底发现断成三截的失事潜艇,并已通过垂直舵和锚加以确认。



新华社北京  
4月25日电 (记者 余俊杰 胡浩)

记者25日从教育部获悉,义务教育学校严禁给家长布置或变相布置作业,严禁要求家长批改作业。要引导家长树立正确的教育观念,切实履行家庭教育主体责任,与学校形成协同育人合力。

根据教育部近日发布的《关于加强义务教育学校作业管理的通知》,教师要对布置的学生作业全批全改,不得要求学生自批自改,强化作业批改与反馈的育人功能。通过作业精准分析学情,采取集体讲评、个别讲解等方式有针对性地及时反

## 义务教育学校不得要求家长批改作业

馈,特别要强化对学习有困难学生的辅导帮教。

通知指出,学校要严控书面作业总量,确保小学一二年级不布置书面家庭作业;小学其他年级每天书面作业完成时间平均不超过60分钟;初中每天书面作业完成时间平均不超过90分钟。

通知还要求,严禁校外培训作业。各地要按国家有关规定,把禁止留作业作为校外培训机构日常监管的重要内容,坚决

防止校外培训机构给中小学生留作业,切实避免校内减负、校外增负。

教育部基础教育司司长吕玉刚表示,通知出台的背景,是为了全面提高教育教学质量,坚决扭转一些学校作业数量过多、质量不高、功能异化等突出问题。

北京小学校长、教育部基础教育教学指导委员会委员李明新认为,作业不但有书面的,还包括科学探究、体育锻炼、艺术欣赏、劳动实践等,应尊重学生差异,鼓励分层作业、弹性作业和个性化作业,促进学生德智体美劳全面发展。

新华社太原4月25日电 (记者 孙亮金) 山西长治警方近日摧毁一个帮助信息网络犯罪活动的“跑分”洗钱团伙,抓获23名犯罪嫌疑人。该案涉案资金流水高达5亿元。

长治市公安局专案组根据掌握的网络违法犯罪线索,经过20余天的分析研判、摸排布控,锁定了嫌疑人的信息和落脚点,于3月24日在长治市潞州区、屯留区等多个县区一举抓获23名犯罪嫌疑人,查扣大量作案工具,冻结涉案资金100余万元。

## 山西警方打掉一洗钱团伙

涉案资金流水5亿元

据查,2020年10月以来,犯罪嫌疑人杨某为了非法牟利,通过QQ与昵称为“Mr杨”的境外人员取得联系,在明知“新葡京”网络赌博系违法犯罪行为的情况下,仍为该平台提供广告推广、支付结算等帮助。

杨某纠集犯罪嫌疑人郑某锋,郑某锋又发展了下线赵某文。赵某文为了扩大

“业务”,成立了山西广博富源网络信息有限公司,发展了犯罪嫌疑人鲁某科、申某光等5名下线,这些下线又各自发展自己的下线。据犯罪嫌疑人鲁某科等人交代,他们“入职”时只需提供银行卡即可,且提供越冬获得的佣金越丰厚。

警方介绍,这个犯罪团伙中,有人负责收购银行卡,有人负责对接上家派单,有人负责实施操作,还有人负责监督管理。他们将洗好的“黑钱”通过转账的方式转到指定账户,从中赚取手续费。

## 我国首辆火星车正式命名为“祝融”

据新华社南京4月24日电 (记者 胡洁 蒋芳)4月24日,在江苏南京举行的2021年中国航天日启动暨中国航天大会开幕仪式上,国家航天局正式公布我国首辆火星车命名为“祝融”,全称“祝融号”。

首次火星探测任务是我国行星际探

测的首趟征途,计划一次实现对火星的“环绕、着陆、巡视”,在国际航天界亦属创举。将首辆火星车命名为祝融号,寓意点燃我国行星际探测的火种,指引人类对浩瀚星空、宇宙未知的接续探索和自我超越。

## 我国首个国产大飞机生产试飞中心竣工

据新华社北京4月24日电 记者从中国铁建股份有限公司获悉,由我国自主设计建造的首个国产大飞机生产试飞中心——中国商飞江西生产试飞中心24日全面竣工,标志着我国已形成从科研设计、生产试飞到交付运营一整套相对完善的飞机产业链条。

据中铁十八局集团商飞项目负责人张

明灿介绍,中国商飞江西生产试飞中心位于江西省南昌航空城核心区域,主要功能是承担国产ARJ21飞机的生产试飞和支持和运营保障等。项目占地面积24.5万平方米,建筑面积约4.6万平方米,主要包括交付中心、完工中心、喷漆机库等16个建筑单体及机坪区。项目正式投产后,可实现每年完工交付约30架次飞机的产能目标。

## 全国消费促进月来了,这份参与指南请收好

新华社记者 于佳欣 王雨萧

关,切实保障消费者合法权益。并鼓励企业商家开展无接触配送,无理由退货等全链条售后服务,促进便利舒心消费。

### 双品网购节:“丝路电商”伙伴国打造国别爆款

本届“双品网购节”是第三届,今年特点是地方参与更深、企业热情更高、商品服务更优、国别爆款更多。

商务部电子商务司司长骞芳莉介绍说,今年优选260余家电商企业,数量远高于往届,包括综合类、垂直类、服务类电商。除服饰、食品、消费电子等传统品牌,还有汽车、家居家装等大宗消费品,以及出行旅游、生活维修服务等服务品牌参与。

值得一提的是,今年的国别爆款更多。骞芳莉说,商务部将邀请约20个“丝路电商”伙伴国参与,共同打造国别爆款。伙伴国驻华大使将亲自录制视频,宣介本国特色产品和旅游资源。

### 中华美食荟:推出大众特色菜投票

“中华美食荟”活动主题为“品鉴中华美食,乐享美好生活”,活动从4月开始,持续到年底。

商务部服贸司司长陈春江介绍说,活动期间将重点推出“沙县小吃”华夏行、广佛国际美食节、成都美食旅游节等31项地方特色活动。

活动还督促商家严把商品服务质量

此外,各地将推出大众爱吃的特色菜,由此汇编成《中华美食荟》图书,在9月湖南长沙举办的中国国际食品餐饮博览会上发布,届时还会有特色菜品鉴、公众投票。活动还将全面贯彻制止餐饮浪费理念,深入开展“光盘行动”,推广“公勺公筷”文明用餐,积极倡导节约、绿色、健康、安全、文明消费新理念。

### 老字号嘉年华:线上线下开展25场全国性活动+百余场地方活动

商务部流通发展司司长刘德成说,“老字号嘉年华”系列活动,围绕“国潮国货、品质生活”主题,聚焦传统节日、重点工作、重要展会三大节点,线上线下同步开展25场全国性重点活动和百余场地方特色活动。

他说,商务部将结合端午、中秋等传统节日和中国品牌日、非遗日等主题日,消博会、服贸会、进博会等重要展会组织提升。并在步行街、购物中心、商超开设老字号专柜,在电商平台设立老字号专区等。

全国“老字号嘉年华”启动仪式将于5月12日晚在广州北京路步行街举办。整个活动期间,商务部将组织专家学者和老字号企业开展交流研讨,推广典型案例,并推动有关机构运用大数据等手段,分析老字号消费趋势,引导企业开发新产品新服务。

## 首届消博会:国外参展品牌1319个

首届中国国际消费品博览会将于5月7日至10日在海南海口举办。朱小良说,目前各项筹备工作进展顺利,招商招展工作基本完成。

据介绍,国际展区参展企业达648家,参展品牌1319个。国内展区参展企业超800家。总体看,特装展位面积所占比重超9成。

朱小良说,据最新统计,来自瑞士、法国、日本、美国和英国等国家的众多国际品牌将举办70多场活动,发布上百款新品,涵盖服饰箱包、美妆用品、食品饮料、珠宝钻石等几十个品类。上海、福建、广东、西藏等10个地区将举办地方精品发布活动。

他还表示,相关部门正积极推动制定消博会展期内境外展品免税政策,将于近日出台,对于符合一定条件的进口展品,在展期内销售享受免税优惠。

(新华社北京4月25日电)

## 名门世都20#楼延期交房公告

尊敬的桑庄名门世都20#楼业主:

我公司开发建设的桑庄名门世都项目,因施工期内受新冠肺炎疫情影响造成停工,共计253天,导致整体工程施工进度严重滞后。目前,项目正在进行竣工验收工作。

同时,根据《商品房预售合同》第十一章约定:“我公司应于2021年4月30日前,向买受方交付该房屋,但如遇不可抗力原因,出卖人有权将商品房交付日期顺延,顺延时间相当于该因素影响持续时间,无需为延误承担责任”。本公司抱歉地通知上述预期事宜,对交房日期适度延期,具体交房日期我公司定为2021年5月30日前陆续通知交房,具体时间以我公司通知为准。后期如有调整,我公司将另行通知。

因此给您带来的不便,我公司表示诚挚的歉意,并敬请谅解。再次感谢您对桑庄名门世都居项目的支持和理解。如有任何疑问,请及时与我公司联系,联系电话:0530—2933333。

山东金建房地产开发有限公司

